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Федеральная  антимонопольная  служба  приняла  к  рассмотрению  жалобу
ИП  Бурдина  А.В. на  действия  (бездействие)  оператора  электронной  площадки  –
АО  «Российский  аукционный  дом»,  организатора  торгов  –  Конкурсного 
управляющего  Тигулева  А.А.  при  проведении  торгов  по  продаже  имущества 
должника ООО «МАСТЕР-ЛЮКС СМ».

На заседании Комиссии ФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение 
процедуры  торгов  и  порядка  заключения  договоров  в  15:00  25.05.2020  принято 
решение об объявлении перерыва до  14:00 27.05.2020 в связи с  необходимостью 
представления  организатором  торгов,  оператором  электронной  площадки 
письменных  пояснений  по  существу  доводов,  изложенных  в  жалобе,  а  также 
документов  и  сведений,  запрошенных  уведомлением  о  принятии  жалобы
ИП Бурдина А.В. к рассмотрению от 22.05.2020 № 04/43046/20.

На  основании  части  15  статьи  18.1  Федерального  закона  от  26.07.2006
№  135-ФЗ  «О  защите  конкуренции»  организатор  торгов  обязан  представить
на рассмотрение жалобы по существу договор с оператором электронной площадки, 
документацию о  торгах,  изменения,внесенные  в  документацию о  торгах,  заявки, 
поданные на участие в торгах,протоколы, составленные в ходе проведения торгов, 
договор, заключенный с победителем торгов, аудио-, видеозаписи и иные документы 
и  сведения,  составленные  в  ходе  организации  и  проведения  торгов;  оператор 
электронной  площадки  обязан  представить  регламент  электронной  площадки, 
заявки, поданные на участие в торгах, протоколы, составленные в ходе проведения 
торгов,  журнал  активности  заявителя  с  расшифровкой  его  действий  по  данным 
торгам  и  иные  документы  и  сведения  относительно  обжалуемых  действий 
оператора. 
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За  непредставление  или  несвоевременное  представление  сведений 
(информации),  а  равно  представление  заведомо  недостоверных  сведений 
(информации)  в  антимонопольный  орган  предусмотрена  административная 
ответственность  в  соответствии  с  частью  5  статьи  19.8  Кодекса  Российской 
Федерации об административных правонарушениях.

В  целях  обеспечения  санитарно-эпидемиологического  благополучия 
населения  на  территории  Российской  Федерации,  в  связи  с  осуществлением 
сотрудниками ФАС России профессиональной деятельности частично в удаленном 
режиме с 30.03.2020 в соответствии с Указом мэра Москвы от 07.05.2020 № 55-УМ 
рассмотрение  жалобы  состоится  исключительно  в  дистанционном  режиме,
без очного участия представителей субъектов контроля, заявителя.

Уполномоченные  представители  ИП  Бурдина  А.В.,  АО  «Российский 
аукционный  дом»,  конкурсного  управляющего  Тигулева  А.А.  вправе  участвовать
в  рассмотрении жалобы в  дистанционном режиме 27.05.2020  в  14:00 по  адресу: 
http://vcs02fas.cloud.rt.ru/service/join/?confid=299543&confpass=7241.  Инструкция 
по дистанционному участию:https://fas.gov.ru/spheres/5.

Начальник управления
контроля 
строительства и 
природных ресурсов

О.С. Корнеев

Для  улучшения  качества  работы  с  обращениями  граждан  и  организаций  Вы  можете 
оставить  свой  отзыв  или  предложения  в  форме  обратной  связи  на  официальном  сайте 
ФАС России, пройдя по ссылке: http://vote.fas.gov.ru/poll01

Исп.Бекоева Марина Хазбиевна
тел.8(499)755-23-23 вн.088-107
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